
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 25.4.2024   

 

+ Na základe požiadavky VPS, m.p.o., oznamujeme, že výdaj žltých vriec na triedený zber 

plastov, ostatných plastov, fólie, tetrapakov na celý kalendárny rok 2024 pre občanov rodinných 

domov je možný osobne v priestoroch VPS, m.p.o. na Mierovom námestí v Nemšovej do konca 

mesiaca apríl 2024. 

+ Občianske združenie Hravé hlavy v spolupráci s FS Liborčan pozývajú verejnosť na 

Tradičné pálenie Ďura, ktoré sa uskutoční dňa 27.4.2024, t. j. v sobotu. Čas zapálenia vatry je 

o 17.00 hod. Miesto : poniže ihriska Nad Cigáňom v Ľuborči. Zaznie pásmo tradičných 

ľudových piesní viažucich sa k sviatku sv. Juraja.  

+ Súkromný pestovateľ Vám bude ponúkať na predaj letničky, trvalky, skalničky a 

bylinky. Muškáty ťahané aj kríčkové, begónie, garafie, vodovky, bakopy, sandevily, gazánie, 

lobelky, dálie, georgíny, petúnie a mnoho iných. Bylinky : majoránku, rozmarín, mätu, tymián, 

oregano, plantu zeleru a iné. Predávať sa bude v pondelok, dňa 29.4.2024 v čase od 9.30 do 

15.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. 

+  Mesto Nemšová v spolupráci s FS Liborčan a DH Nemšovanka Vás srdečne pozývajú 

v utorok, dňa 30.4.2024 na kultúrno – spoločenské podujatie STAVANIE MÁJOV:  

17.00 hod. v Trenčianskej Závade pri ihrisku  

17.30 hod. v Kľúčovom pred Hasičskou zbrojnicou  

18.15 hod. v Ľuborči pred Kultúrnym strediskom  

19.00 hod. v Novej Nemšovej  

19.45 hod. v Nemšovej v Amfiteátri mestského múzea 

Zmena programu vyhradená. V prípade nepriaznivého počasia sa budú máje stavať bez účasti 

verejnosti a kultúrneho programu. 

 

+ MUDr. Dráb oznamuje pacientom, že v dňoch 2.5. a 3.5.2024 nebude ordinovať z 

dôvodu čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Škunta. 

+ Mesto Nemšová, ZUŠ Nemšová a 117. zbor sv. Františka z Assisi pozývajú všetky deti 

na Cestu rozprávkovým lesom v stredu, dňa 8.5.2024. Vstupné 2€/dieťa (deti do 2 rokov 

a rodičia zdarma). Prvý štart je o 13.00 hod. od ZUŠ Nemšová. Posledný štart o 16.00 hod. 

Rezervácia časeniek : na mieste od 12.00 hod. alebo na tel. číslo 0917 667 418. Terén je vhodný 

aj pre detské kočíky. V prípade nepriaznivého počasia sa akcia nekoná.  

+ Mesto Nemšová Vás pozýva na 2. ročník DŇA PIVA V NEMŠOVEJ, ktorý sa uskutoční 

dňa 25.5.2024 v KC Nemšová. Čaká na Vás program plný hudby, piva, jedla a dobrej zábavy. 

Tešiť sa môžete na koncerty skupín Iné Kafé, King Shaolin, Funky Cats, D.O.R.A. Bližšie 

informácie a vstupenky nájdete internetovej stránke www.sladkov.sk  

+ Základná umelecká škola Nemšová Vás srdečne pozýva na muzikál „Nech žijú 

duchovia“, ktorý sa uskutoční v Kultúrnom centre Nemšová v dňoch 28.5. a 29.5.2024. 

Vstupenky v hodnote 5€ si zakúpite na Mestskom úrade počas úradných hodín.  

+ Firma Simacek Facility Sk hľadá panie na upratovanie kancelárskych priestorov vo 

firme Vetropack v Nemšovej v poobedných hodinách na dohodu. Môže byť aj na  živnosť, 

prípadne aj dôchodkyňa alebo žena na MD. Viac informácií dostanete na telefónnom čísle                 

0911 032 000. 

http://www.sladkov.sk/


+ Kvalitu spoznáš na prvý pohľad! 

Kvalitu spoznáš na prvý pohľad! 

Každý deň čerstvé mäso z vlastnej rozrábky, garantovaný pôvod, vysoká kvalita a bezpečnosť, 

tradičné receptúry a chute, ikonické produkty-.... Ráčte vstúpiť do našej predajne TAURIS -  

Mäsiarstvo u Býka,  na adrese Janka Palu 59, Nemšová. 

 

Prichystali sme pre  Vás akcie aj na mäsové výrobky, ako napríklad: 

 

Zipser šunka originál– cenový trhák!    

Zipser domáca klobása – cenový trhák!    

Pálfy šunka       

Toustová šunka       

Kemp Luncheon meat     

Bravčové párky      

Zipser párky XXL      

Malokarpatská saláma      

Toskána saláma       

Turistická trvanlivá saláma     

Gombasecká klobása      

Capriccio klobása a Capriccio klobása Bianco  

Údená slanina na opekanie     

Kuracia tlačenka                                 

Údené bravčové kolienko bez kosti Prémium  

  

Najširšiu ponuku z produkcie Tauris a RYBA Košice nájdete v stále rozrastajúcej sa sieti Tauris 

Mäsiarstvo u Býka a RYBABISTRO, ktorých je už viac ako 100 po celom Slovensku. 

Výnimkou nie je ani naše mesto Nemšová.  Predajňu TAURIS -  Mäsiarstvo u býka nájdete na  

adrese :  Janka Palu 59, Nemšová.  

Neváhajte a príďte sa aj Vy presvedčiť o kvalite a nezameniteľnej chuti výrobkov TAURIS 

a RYBA KOŠICE. 

Pre viac informácii neváhajte navštíviť našu webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo 

www.tauris.sk 

 

+ Vážení spoluobčania, očná optika Doktor Optik vás pozýva do svojej očnej optiky v 

Dubnici nad Váhom. Iba od 26. do 30. apríla si pre Vás pripravili špeciálnu akciu. 

Získate všetky okuliarové rámy v zľave 30%! 

Očnú optiku Doktor Optik nájdete v Obchodnom dome Fix, na Námestí Matice slovenskej, v 

Dubnici nad Váhom.  

 

 

http://www.masiarstvoubyka.sk/
http://www.tauris.sk/

